朱砂红竹耀金秋,桃李成蹊源晓丹

--嘉华时报独家报道

2024年10月5日,加拿大国家艺术协会举办的慈善晚宴上,加拿大美术研究院院长蔡晓丹与知名收藏家 Helen、Lena等优秀女性齐聚一堂。晚宴开始之前,《嘉华时报》获得了独家采访机会,对蔡晓丹女士和 Helen 女士进行了采访。

在本次书画展览的几大镇展之宝中, 有一副特别引人注目的字画,那就是启功 的《朱砂红竹》。

竹子作为文人画的常见题材,以墨竹最为常见。但朱砂画成的竹子,即朱竹,却极为罕见。据说,朱竹始于苏东坡。他在一次醉酒后,对墨竹不以为然,便以朱砂画竹。朱砂不仅有镇宅驱邪之用,而且其红色为五色正色,增添了画的层次和成色,使其自成仙品。

《朱砂红竹》原是 Helen 女士的私人 收藏。蔡晓丹院长为了书画展四处奔走, 但踏破铁鞋无觅处时,美术院的学员汤先 生告知她,自己的母亲 Helen 收藏了一 副启功的朱砂竹子。汤先生在父母的影响 下,也一直非常喜欢美术。他带着母亲和 这副珍贵的作品参加了开幕式和慈善晚 宴。艺术传承和家庭的影响令人感动,使 艺术不仅是一种创作,更成为文化的延续 和家庭价值的体现。

这幅《朱砂红竹》背后还有一段曲折

由加拿大国际艺术家协会主办的加拿 大国际书画大展 2024 年 10 月 4 日在大 多伦多中华文化中心隆重开幕,众多杰出 的女性艺术家齐聚一堂,共同庆祝这一艺 术盛事。此次展览的作品包括主要组委会 成员蔡晓丹、任娅在内的多位知名女性艺 术家,她们的作品展示了丰富的艺术风格 和深厚的创作功底。

美术研究院的院长蔡晓丹的《四维空间》凸显了中西材料和手法的精妙融合, 因其出色的艺术表现力和独特的创作风格,她的作品以其鲜明的色彩和细腻的笔触,赢得中外艺术家的一致好评。蔡晓丹表示,这次活动不仅是艺术工作者的盛事,





的故事。Helen 女士的姐夫是广州著名的书画家王贵忱,他早年将这幅画作为礼物送给了 Helen 女士。尽管这幅画是私人收藏,但启功的作品都是国宝级别。Helen 女士出国之前,王贵忱在画上题了Helen 女士的名字,这才得以将这心爱的

收藏品带到加拿大。

Helen 女士的儿子 Anthony 先生在父母的影响下,也一直非常喜欢美术。他带着母亲和这副珍贵的作品参加了开幕式和慈善晚宴。这种艺术传承和家庭的影响真是让人感动,使得艺术不仅仅是一种创作,更是一种文化的延续和家庭价值的体现。

为了这次展览,蔡晓丹院长获得了 Helen 女士的支持,将这幅作品带到展会 上,使得这次的加拿大国家艺术书画展特 别有份量。有了启功和范曾的名画,整个 展览的级别和声望都得到了极大的提升。

在多伦多,有许多从事艺术工作的女性。蔡晓丹不仅自己在艺术上有很高的追求和创作精进,同时还招募了许多年轻的女性艺术工作者,为她们提供指导,并将她们的作品介绍给更多人。

蔡晓丹女士虽然从事金融行业,但她对 艺术有着执着的热爱。不仅自己创作,她 更多地为那些年轻的艺术家铺路,鼓励她 们坚定地热爱艺术、追求艺术,将更多的 年轻女性带入艺术的世界。看到这些女性 艺术工作者在展会上展示的作品,让人深 感女性在艺术上有着独特而细腻的感受。

Lena 小姐就是一个很好的例子。她人 在美国,但是还是专程赶回来参加这个盛 会,她本人在多伦多拥有两家私人美术学



校。Lena 小姐作为蔡晓丹女士的好友, 彼此互相学习鼓励,两人共同在艺术上取 得了显著的成就,她们的作品在展会上受

示了女性艺术家 在当今艺术界的 独特魅力和力量

到高度赞赏,展

扫描二维码, 手机上阅读全文



By Lin Peng LJI Reporter

精美绝伦的女性艺术之花

更是艺术交流的绝佳契机。

来自云南的任娅也在展览中展示了她的最新作品,她于 2005 年通过中国 ZSO9000A 艺术体系资质认证,被授予中国国画家称号。国家一级美术师。荣获英伊丽莎白二世女王白金禧勋章。央视 C C T V 艺术大家频道客座教授。她现为中国美协云南分会会员、昆明市美术家协会会员,中国书画艺术研究会会员,中国书画协会会员。加拿大中国文化艺术研究所研究员,加拿大文物与艺术研究基金会会长(2019.11-2021.12),大西洋文化交流

协会美协会长等.

任娅的作品以传统中国画为基础,融 合了强烈的少数民族的色彩力量展现了她 对艺术的独特理解和创新精神。

此次展览不仅是对艺术家们辛勤创作 的展示,更是一次文化交流和思想碰撞的 盛会。通过这些优秀的艺术作品,观众们 不仅能够欣赏到艺术的美丽,还能感受到 女艺术家们对生活和世界的深刻理解和热 爱。

希望这些杰出 的女性艺术家们 能够继续在艺术 的道路上不断探 索和创新,为我 们带来更多精彩 的作品。



By Lin Peng LJI Reporter

發行地區

Distribution Area

Greater Hamilton,Halton, Waterloo, Kitchener, Cambridge, Niagara Region,Guelph,Mississauga and Greater Toronto 本報每月第四個星期一 所在星期的星期二出版

嘉華時報

CCLChineseJournal 出版者: 嘉華時報社 Publisher:CCLChineseJournal

> 社長:周志華 Director:MaxZhou

主編:彭琳 Editor: Lin Peng

廣告熱綫 (905)928-5312

www.cclchinese.com 聲明 所刊文章不代表本報觀點 本報不對廣告真實性負責